

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第684期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 沂水县法轮功学员王立刚被冤判三年

2023年冬,山东省沂水县沂城街道前小河街法轮功学员王立刚被国保大队队长田成友、申文峰及中心街派出所等人非法抄家,并被非法关押到沂水看守所,被冤判三年,现已被非法关押到济南监狱。

### 寿光市法轮功学员孙洪柱被警察跟踪、绑架

2024年11月9日上午,山东省寿光市圣城街道北后三里村流离失所在外的法轮功学员孙洪柱被警察跟踪抓捕。详情待查。

### 烟台市牟平区姜格庄镇西念村法轮功学员王桂玲被绑架迫害

11月5日上午10点多钟,山东省烟台市牟平区姜格庄镇西念村七十多岁的女法轮功学员王桂玲,在回家的路上被牟平区国保大队和姜格庄镇派出所的好几个警察绑架并非法抄家,在家中抄走大法师父法像、一些《明慧周刊》和经文,并被非法取保候审。当天下午两点被送回家。

最近,他们对姜格庄镇的好几个法轮功学员进行骚扰,逼迫法轮功学员签字不炼功。

### 烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋面临非法庭审

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋已被构陷至蓬莱法院,2024年11月20日上午9点,在蓬莱法院非法开庭。

### 菏泽市鄄城县多名法轮功学员被绑架、关押、勒索情况

2024年7月10日,山东省菏泽市鄄城县各派出所一齐出动骚扰二、三十名法轮功修炼者(包括早期修炼,现如今多年不敢再炼的)有的家中搜出大法书籍,大法真相资料,电脑,打印机等

等。现知陈金环、陈成格、被非法关押在菏泽看守所。侯浴春、崔军、夏瑞莹、樊爱荣、贾素芹、张平新、朱令点七人被取保候审,案卷现在检察院。

侯浴春、崔军、樊爱荣各被公安人员勒索保证金3万,夏瑞莹交2万,张平新、朱令点夫妻交大约5万-9万。这次迫害行动据说是山东统一开会安排迫害。

### 东营连敏琴被非法抄家

2024年11月4日下午,山东东营胜利油田物资供应处法轮功学员连敏琴讲真相,被人恶意举报。2024年11月12日上午及下午,连续两次被山东东营滨海公安局非法抄家。

### 青岛莱西市法轮功学员孙玉珍家人遭警察电话骚扰

2024年11月12日上午,山东青岛莱西市青岛路派出所警察电话骚扰法轮功学员孙玉珍家人,问孙玉珍现在住哪,给其家人生活带来困扰。警察电话:13791903268

### 莱西市公安警察欲迫害郭华英

2024年11月8日,山东省青岛市莱西市水集二村法轮功学员郭华英回家路上送人一本真相台历,不久就被两位莱西公安警察找上门,警察欲带走郭华英,遭郭华英坚决抵制。警察给其照相,拿走家中几份真相资料。

郭华英,女,今年70多岁,青岛莱西市水集镇水集二村居民。曾于二零零六年五月被莱西“六一零”及公安绑架迫害,并准备对她非法判刑。郭华英为摆脱迫害从楼上跳下导致重伤,在尚未脱离危险期时被非法判刑四年。

### 莒南县65岁退休教师万绪欣被劫持到洗脑班迫害

山东省莒南县65岁法轮功学员退休女教师万绪欣,2024年10

月中旬发放真相资料时被恶意举报,被莒南县城北派出所绑架、非法拘留,非法关押在派出所,三天后释放回家。几天后,莒南县政法委、综治办不法之徒又指使不法警察将万绪欣劫持到临沂市洗脑班非法关押迫害5天。具体情况不详。

据悉,莒南县政法委综治办不法人员还指使莒南县公安局城西派出所、城南派出所、城东派出所、大店派出所胁迫村委会干部大肆骚扰迫害法轮功学员或法轮功学员家属或子女,10月前后已知至少二十多人次被非法上门或电话骚扰,有的被拍照,有的法轮功学员被威胁送洗脑班迫害。被骚扰的法轮功学员年长者八十多岁。

### 青岛平度云山镇派出所警察骚扰法轮功学员李美娟和王美香

2014年11月5日上午10点半,平度云山镇派出所警察陈德杰和栾睿昊两人到法轮功学员李美娟家骚扰。李美娟正在院门外,他俩说:“过来看看,俺也不想来,上边让来的。”说完就走了。他们又到法轮功学员王美香家骚扰,王美香的丈夫没给他们开门,他们就撕毁了王美香家的对联,就走了。

### 济南市历城区法轮功学员樊悦兰被骚扰

2024年8月的一天,八十岁的女法轮功学员樊悦兰在自家住宅区发放真相资料,被不明真相的世人举报。通过电梯监控找到。

济南历城区鲍山派出所警察上门抄家,非法抄家,把樊悦兰绑架到派出所。警察让签字她不签。当天樊悦兰回家。

9月3日,鲍山派出所警察三男一女上门骚扰樊悦兰,警察同时还骚扰同一小区的另一法轮功学员,人不在家,又骚扰邻居。

10月20几口,还不到2个月,警察又来骚扰樊月兰,说今年不再来了。◇

# 山东省泰安市法轮功学员赵卫东面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东泰安市六十二岁法轮功学员赵卫东，二零二四年九月十二日开车去邱家店镇集市上卖东西，被泰山区徐家楼派出所警察跟踪、野蛮绑架，他被劫持到泰安市看守所非法关押构陷。近日他家人得知，泰山区法院欲在十一月十三日非法对赵卫东开庭。

赵卫东，原山东新华机器厂助理工程师，家住泰安市泰山区徐家楼社区。他大儿子赵子系出生一个多月时，因气管发炎去莱钢医院治疗，因医疗事故最长窒息八分钟，造成脑瘫，他从此开始了六年多为孩子们治病的路，收效甚微。巨大的经济负担、精神压力、身心劳累导致他与妻子孙秀伟的身体每况愈下。赵卫东患上了神经性皮炎（牛皮癣）、神经衰弱、严重头晕、腰疼等病症；他妻子则有严重的肩周炎等。一九九八年五月开始修炼法轮大法后，赵卫东和妻子一身的顽疾在不知不觉中消失了。

一九九九年七月二十日中共江泽民犯罪集团疯狂迫害法轮功后，赵卫东因坚持修炼法轮大法，曾被非法拘留、关洗脑班、枉判十二年，遭受了警察恶徒的种种酷刑，九死一生；妻子孙秀伟承受着中共制造的邪恶舆论的巨大压力、拉扯着两个孩子艰难度日，苦不堪言；大儿子常年卧床，不能自理，需要他的照顾。年迈的父母被“610”和单位人员多次骚扰，担惊受怕，心灵上遭受着无尽的煎熬，终于在二零一一年、二零一四年先后去世。

二零二四年九月十二日，赵卫



东和孙秀伟夫妇在邱家店镇栗林庄超市送货时，突然徐家楼派出所警察侯信亮带几个警察，强行把赵卫东按倒在地，戴上手铐；孙秀伟被两个警察拧住胳膊。两人被强行带到了邱家店镇派出所。

赵卫东被泰安市国保大队的警察王清民非法单独审问，还有一个脸黑黑的高个子分局的警察陪同。大约下午两点左右，一个人给赵卫东查体，赵卫东不配合，头不知撞在了什么地方，出了很多血。这时来了辆救护车，要把他拉到了邱家店卫生院。孙秀伟被三个警察强行拉住，孙秀伟拼命喊：赵卫东，你记住法轮大法好，不要配合邪恶（迫害）。救护车走后，孙秀伟挣脱开他们，跑着去追赶救护车。跑到了马路上，正好来了一辆出租车，孙秀伟接着搭车赶到邱家店卫生院。

经过打听后，孙秀伟看到赵卫东在病床上被包扎，赵卫东不配合，四个警察强行按着他。孙秀伟进去后，警察王清民和一个小警察拉着她的胳膊，拖到了卫生院的后院。孙秀伟躺在地上，四、五个警察在旁边看着。由于一天没吃饭头发晕，孙秀伟在地上躺了多长时间她也不知道。后来孙秀伟又不知道警察把赵卫东送到了其它医院或去

了什么地方。

孙秀伟下午五点多回到家，给徐家楼派出所参与绑架的警察侯信亮打电话，他不接。随后孙秀伟带着大儿子去徐家楼派出所，找侯信亮。值班人员说他已下班。孙秀伟把儿子放到了派出所门口躺在地上，留下纸条：赵卫东被绑架，大儿子来找侯信亮要父亲。晚上，徐家楼派出所打电话，叫家人把孩子接回，家人没去。九月十四号上午十一点，徐家楼派出所警察把孙秀伟的大儿子送回，要孙秀伟签字，被拒。

九月十四日，孙秀伟收到信件通知，赵卫东被关到了泰安市岱岳区天平街王家岭。孙秀伟去会见赵卫东时，被拒绝接见。九月十九日上午六点左右，孙秀伟带着大儿子去泰安市公安局，把大儿子放到分局门口，要他父亲。送孙秀伟的司机被泰山区上高派出所和泰山区徐家楼派出所录口供，所谓“协助调查”。

据明慧网报道统计，二零二四年上半年获知至少有 447 名法轮功学员遭中共非法判刑，其中有 166 位 60 岁以上的老年法轮功学员。166 位老年法轮功学员中：90 岁以上 1 人，80 至 89 岁 13 人，70 至 79 岁 79 人，60 至 69 岁 73 人。82 人被非法判处三年以上重刑，占 49.4%。中共法庭、警察敲诈勒索这些老年法轮功学员钱款高达 548700 元，其中，法庭勒索罚金 517000 元，警察抢劫勒索 31700 元。◇

迫害法轮功 全网禁法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

